
ANUNȚ PRIVIND PLATA DIVIDENDELOR AFERENTE ANULUI 2023 

DE CĂTRE MONTEORU S.A. 

 

Informații privind distribuirea dividendelor 

Urmare a Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor MONTEORU S.A. din data de 

23.04.2024, MONTEORU S.A. anunță plata dividendelor aferente exercițiului financiar al 

anului 2023, începând cu data de 28.06.2024, către acționarii înscriși in Registrul 

acționarilor Monteoru S.A. la data de 22.04.2024. 

Valoarea brută a dividendului pe acțiune este de 0.4878 RON. Plata se va face in baza 

Cererii de plată a dividendelor pentru anul 2023, care va fi depusă de către fiecare acționar 

la sediul societății din Aleea Ștrandului nr. 3, Hotel Monteoru, parter, Sărata-Monteoru, jud. 

Buzău sau prin e-mail la adresa office@monteoruspa.ro. Acționarii persoane fizice vor 

depune Cererea de plată a dividendelor pentru anul 2023 – PF iar acționarii persoane 

juridice vor depune Cererea de plată a dividendelor pentru anul 2023 – PJ. 

Impozitul pe dividende se va reține la sursă de către MONTEORU S.A., conform 

reglementărilor legale în vigoare la data plații. În cazul în care un acționar consideră că 

beneficiază de un impozit mai mic decât cel prevăzut de legea română sau este scutit de 

impozit în conformitate cu reglementările legale aplicabile acestuia (ex. Convenții de evitare 

a dublei impuneri, acorduri internaționale, etc.), va transmite către MONTEORU S.A. actele 

care dovedesc aplicabilitatea prevederilor legale menționate mai sus (precizând inclusiv 

prevederile legale invocate), în același timp cu Cererea de plată a dividendelor pentru anul  

2023.  

MONTEORU S.A.  își rezervă dreptul de a decide în ce măsură documentele doveditoare 

sunt suficiente ca formă și conținut pentru aplicarea impozitului invocat de către acționari, 

având opțiunea de a solicita informații suplimentare în scopul dovedirii celor menționate mai 

sus. 

Plata dividendelor se va face după cum urmează: 

Plata prin virament bancar se va efectua în cazul acționarilor persoane fizice sau juridice 

care dețin un cont curent în RON, acela pe care îl vor indica în Cererea de plată a 



dividendelor pentru anul 2023, și pentru care vor anexa un extras de cont pentru validarea 

IBAN-ului și a titularului de cont. 

Plata în numerar se va face la casieria societății, în Sărata-Monteoru, Aleea Ștrandului nr. 

3, Hotel Monteoru, parter, jud. Buzău, prin prezentarea actelor de identitate, precum 

CI/Pașaport, după caz, iar în cazul reprezentanților legali ai persoanelor juridice, prin 

împuternicire notarială. 

Plata dividendelor cuvenite acționarilor MONTEORU S.A., aferente exercițiului financiar 

2023, este supusă prevederilor generale în materia prescripției, fiind prescrisă începând cu 

data de 31 decembrie 2027, respectiv in termen de 3 trei ani de la data de 31.12.2024 

(31.12.2027 reprezentând ultima zi în care se mai efectuează plați de dividende aferente 

exercițiului financiar 2023). 

Informații suplimentare privind plata dividendelor pot fi solicitate/ trimise la adresa de e-mail 

office@monteoruspa.ro. 

     

 


